"COMPAÑÍA DE TRANSPORTES DE PASAJEROS INTERPROVINCIAL ALPES ORIENTALES S.A. ALPORIENT"

RESOLUCIÓN Na 030-CJ-001-98-CNTTT. Terminal Terrestre Of. No. 6 Telf: 863-165 Cuenca-Ecuador

INFORME DEL GERENTE, A LA HONORABLE JUNTA GENERAL DE ACCIONIS-TAS DE LA COMPAÑÍA ALPES ORIENTALES S.A. POR EL EJERCICIO ECONOMI-CO POR EL AÑO DEL 2009

POR INTERMEDIO DEL PRESENTE, Y CON LA FINALIDAD DE DAR CUMPLIENTO A LO ESTABLECIDO POR LA LEY DE COMPAÑIAS Y LOS ESTATUTOS DE LA COMPAÑÍA ALPES ORIENTALES S A, PROCEDO A DAR A CONOCER A LOS SEÑORS ACCIONISTAS LO MAS TRACENDENTAL DE MI GESTION AL FRENTE DE LA COMPAÑIA EN LO REFERENTE AL EJECICIO ECONOMICO POR EL AÑO 2009.

ESTE AÑO SE HA CARACTERIZADO POR UNA SERIE DE GESTIONES; ENTRE LAS MAS IMPORTANTES VALE DESTACAR LA RENOVACION DEL PERMISO DE OPERACIONES CONTANDO PARA ESTO CON EL APOYO DE TODOS LOS ACCIONISTAS.

EN CUANTO A LOS INGRESOS RECIBIDOS POR LA COMPAÑIA HAN SIDO BASICASICAMENTE POR LAS CUOTAS SEMANALES Y LOS GASTOS EFECTUADOS ADJUNTADO SU RESPECTIVA FACTURA CON LA RESPECTIVA AUTORIZACION DE LOS SOCIOS, LOS MISMOS QUE SIRVIERON PARA LA ELABORACION DEL BALANCE DEL AÑO 2009

TAMBIEN DEBO INFORMAR EL APOYO BRINDADO POR EL SEÑOR COMISARIO DE LA COMPAÑIA. AL CUAL LE HE PRESENTADO TODOS LOS COMPROBANTES DE INGRESO Y EGRESO LO QUE LE HA PERMITIDO, EXAMINAR LOS MISMOS Y DE ESTA MANERA EL YA HA PRESENTADO SÚ INFORME FAVORABLE.

ATENTAMENTE,

GERENTE GENERAL

SUPERINTENDENCIA 2.7 ARR 5013

Sonia Aguirre Semeria